

---

---

## КОЛОНКА РЕДАКТОРА

---

В данный номер издания включено пять статей по экономике. В статье В.И. Игнатьева и Н.Ю. Багаевой «Анализ финансово-экономического состояния организации» представлены основные теоретические позиции по аспектам оценочного мероприятия финансово-экономического состояния крупной организации, и на основе финансовых показателей АО НК «Туймаада-нефть» приводятся результаты комплексного финансового анализа на текущее ее состояние. В качестве исходных данных послужили основные результаты деятельности компании, которые отражены в бухгалтерской отчетности данной организации.

В статье Т.Г. Винокуровой, А.Г. Алексеевой «Роль государственных заимствований РФ в финансировании бюджетного дефицита» анализируются структура и динамика государственных заимствований РФ, выявляются проблемы и дальнейшие перспективы по использованию механизма государственных заимствований. Авторы приходят к выводу о том, что несмотря на то, что государственный долг РФ находится в отношении ВВП на низком уровне, все-таки прогнозируется постепенное увеличение долговых обязательств, что может увеличить долговую нагрузку и снизить долговую устойчивость страны.

Авторы Е.Е. Ноева и А.И. Тимофеева в своей статье «Анализ состояния сектора малого и среднего предпринимательства в Республике Саха (Якутия)» проводят исследование и анализ современного состояния и динамики развития предпринимательской деятельности в Республике Саха (Якутия) за последние несколько лет, отмеченные возникновением различных кризисов и вызовов, оказавших давление на экономические процессы. В качестве основы для проведения анализа были взяты ключевые показатели развития сферы малого и среднего предпринимательства – численность предприятий разных категорий и организационно-правовых форм, занятость, обороты; исследовались как количественные и структурные изменения, так и динамика по видам деятельности.

В статье А.М. Сангалиева, А.М. Делаховой «Возможности применения беспилотных летательных аппаратов в области мониторинга нефтегазопроводов и других объектов нефтегазовой промышленности» проводится анализ возможности применения беспилотных летательных аппаратов на нефтегазовых месторождениях и промышленных объектах Республики Саха (Якутия). В данной работе были использованы эмпирические и экспериментально-теоретические методы исследования. В связи с технологическим прогрессом и созданием новых моделей БПЛА, суровые климатические условия Якутии уже не являются помехой для применения этих устройств в регионе.

В статье М.П. Ефимовой и В.В. Семеновой «Анализ рынка консалтинговых услуг в Республике Саха (Якутия)» проведено исследование тенденций в развитии консалтинга России и анализ консалтинговой отрасли Республики Саха (Якутия), выявлены основные участники консалтинговой отрасли Якутии и выполнен анализ конкурентной среды, а также проделана работа по выявлению перспектив развития консалтинга Якутии.